

2017年3月14日

世界で一番売れているチリワイン※「フロンテラ」の キャンペーンを4月11日(火)より開始!

~お好きなフロンテラ絶対もらえる!品種の個性実感キャンペーン~

メルシャン株式会社(社長 横山清)は、名門ワイナリーのコンチャ・イ・トロ社が造るチリワ インブランド「フロンテラ」の絶対もらえるキャンペーン第2弾を4月11日(火)より実施しま す。

日本で年間40万ケース以上を販売する「フロンテラ」は、コンチャ・イ・トロ社を代表するブラ ンドの1つです。今回、「お好きなフロンテラ絶対もらえる!品種の個性実感キャンペーン」と題し て、昨年お客さまから好評をいただいた絶対もらえるキャンペーンの第2弾を実施します。

日本におけるチリワインの輸入数量は 2006 年以降年々増加しており、2015 年には世界を代表す るワイン産地であるフランスを抜き、初めて1位となり※2、2016年も1位となりました。 チリワインは、コストパフォーマンスに優れた品質がお客さまに広く認知されており、輸入ワイン 市場において金額ベースで前年比 117%*3と好調に推移しています。

- %1 Intelvid-chile 2015
- ※2 財務省関税局調べによる「ぶどう酒 (2L未満)」と「ぶどう酒 (2L以上150L未満) の合計
- ※3 インテージSRI 輸入スティルワイン市場 2016年1月-12月 推計販売金額 全国 SM, CVS, DRUG, HC∕DS, 酒DS, 一般酒店、業務用酒店

●「フロンテラ」について

・1883年に創業され、130年以上の歴史を誇るチリで最も歴史のあるワイ ナリーの一つであるコンチャ・イ・トロ社が造る世界で一番売れている チリワインです。アンデスの豊かな大地が育んだ世界中で大人気の「フ ロンテラ」。品種の特長をシンプルに表現した、フレッシュでバランス がよく、飲み飽きない味わいで、本物志向のお客さまに愛される定番ブ ランドです。

●キャンペーン概要について

「お好きなフロンテラ絶対もらえる!品種の個性実感キャンペーン」

- ·期間:4月11日(火)~6月30日(金)
- 内容:対象商品に貼付された応募シールを集め、専用応募はがきで ご応募いただくと賞品が必ずもらえるキャンペーンです。
- ・賞品:応募シール5枚1口で、現在発売中の「フロンテラ」全7種の 中からお好きな1本をプレゼントします。



メルシャン株式会社は、ワイン事業スローガン「ワインのおいしい未来をつくる。」のもと、ワ インのある豊かな時間を通じて、人と人とのつながりを楽しんでいただけるよう、さまざまな提案 を続けていきます。

*添付資料:キャンペーン内容・・・1枚

(本件お問い合わせ先)

キリン株式会社 コーポレートコミュニケーション部 東京都中野区中野 4-10-2 中野セントラルパークサウス TEL 03-6837-7028

(お客様お問い合わせ先)

参考資料



「お好きなフロンテラ絶対もらえる!品種の個性実感キャンペーン」内容

1. 名称 「お好きなフロンテラ絶対もらえる! 品種の個性実感キャンペーン」

2. 実施地域 全国

3. 応募期間 2017 年 4 月 11 日 (火) ~6 月 30 日 (金) 当日消印有効

4. 内容 対象商品のボトル裏面下部に貼付されたシールを集めて 5 枚 1 口で応募すると、現在 発売中の「フロンテラ」全 7 種のバラエタルの中からお好きな 1 本が必ずもらえるキ

ャンペーン。

5. 対象商品 「フロンテラ カベルネ・ソーヴィニョン」(750ml)

「同 カルメネール」(750ml)

「同 シラーズ」(750ml)

「同 シャルドネ」(750ml)

「同 ソーヴィニョン・ブラン」(750ml)

「同 モスカート」(750ml)

「同 ロゼ」(750ml)

※本キャンペーンは応募シールが貼付されている商品のみを対象とさせていただきます。

6. 応募方法

- ・対象商品に貼付されている応募シールを5枚1口として、専用応募はがきの枠に合わせてしっかりと貼り、必要事項(郵便番号・ご住所・お名前〈フルネーム〉・フリガナ・年齢・電話番号〈携帯番号可〉・ご希望のコース・応募口数〉をご記入の上、規定料金分の切手を貼り、ご郵送ください。
- ・1枚のはがきでのご応募は、最大2口までとさせていただきます。
- ・専用応募はがき以外のはがきでのご応募もできますが、その際は必ず必要な枚数分の 応募シールをしっかりと貼り、上記必要事項をご記入の上、規定料金分の切手を貼り、 ご郵送ください。なお、複数のはがきの合算によるご応募はできません。

※専用応募はがきはブランドサイト (http://www.mercian.co.jp/frontera/) からも、 プリントアウトしてご使用いただけます。

7. 宛先 〒702-8691

日本郵便株式会社 岡山南郵便局 私書箱 9 号

「お好きなフロンテラ絶対もらえる!品種の個性実感キャンペーン 」係

8. お問い合わせ先 メルシャン キャンペーン事務局 電話番号: 0120-985-504

【受付時間:9時~17時(土・日・祝日を除く)】

9. 応募資格 20歳以上で日本国内在住の方に限らせていただきます。

10. 賞品発送 応募受け付け後、約1~2ヵ月で発送いたします。ただし、諸事情により賞品の発送が前後

する場合がございます。また、複数口のご応募をいただきましたお客様には、賞品が別々の

お届けとなる場合がございます。予めご了承ください。

11. その他 お預かりしたお客様の個人情報につきましては、メルシャン(株)にて適切に管理し、年齢 確認・賞品発送・お問い合わせの他、個人を特定しない統計的情報として利用させていただ

きます。なお、お預かりした個人情報はメルシャン製品・キリン製品に関するご案内、当社 広告表示、当社ウェブサイトの最適化表示を目的に、キリン(株)と共同利用させていただ きます。お客様の個人情報を、お客様の同意なしに業務委託先以外の第三者に開示・提供す

ることはございません (法令等により開示を求められた場合を除く)。

※その他個人情報の取り扱いに関しては、キリングループホームページ(www.kirin.co.jp)

の「個人情報の保護」をご覧ください。